AMTLICHE BEKANNTMACHUNG DER STADTWERKE PLÖN - ANSTALT ÖFFENTLICHEN RECHTS DER STADT PLÖN -

Betr.: Jahresabschluss der Stadtwerke Plön AöR 2012

Gemäß §14 Abs. 5 des Kommunalprüfungsgesetzes wird bekanntgemacht: Der Jahresabschluss 2012 wurde am 04.09.2014 durch den Verwaltungsrat der Stadtwerke Plön AöR festgestellt. Der Jahresabschluss 2012 und der Lagebericht, der Bestätigungsvermerk des Abschlußprüfers und die ergänzenden Feststellungen der Prüfungsbehörde sind in der 43. und 44. Kalenderwoche 2014 im Hause der Stadtwerke Plön AöR öffentlich ausgelegt.

Bilanz zum 31.12.2012

Aktiva

		EURO
A.	Anlagevermögen	22.540.865,46
B.	Umlaufvermögen	955.289,45
C.	Rechnungsabgrenzungsposten	15.701,90
		23.511.856,81

Passiva

		EURO
A.	Eigenkapital	6.080.263,42
B.	Sonderposten	13.280.259,15
C.	Rückstellungen	532.435,53
D.	Verbindlichkeiten	3.618.898,71
	13.1	23.511.856,81

Gewinn- und Verlustrechnung

für die Zeit vom 1. Januar bis 31. Dezember 2012

		EURO
1.	Umsatzerlöse	4.170.040,38
2.	Andere aktivierte Eigenleistungen	21.224,77
3.	Sonstige betriebliche Erträge	223.934,55
4.	Materialaufwand	642.377,13
5.	Personalaufwand	1.762.885,31
6.	Abschreibungen	968.729,97
7.	Sonstige betriebliche Aufwendungen	543.636,28
8.	Erträge des Finanzanlagevermögens	0,00
9.	Sonstige Zinsen und ähnliche Erträge	6.903,48
10.	Zinsen und ähnliche Aufwendungen	143.032,93
11.	Sonstige Steuern	2.730,81
12.	Zuführung zum Sonderposten	290.987,72
13.	Jahresüberschuss	67.723,03

Durch Beschluss des Verwaltungsrates der Stadtwerke Plön AöR ist der Jahresgewinn an den städtischen Haushalt abzuführen.

Plön, den 09.10.2014

Stadtwerke Plön - Anstalt öffentlichen Rechts der Stadt Plön - Der Vorstand gez. Eitelbach